Тема. Інтелектуальна гра «Ігри Патріотів»
Мета: збагатити знання учнів про Україну, про усну народну творчість; формувати громадянськість і патріотизм в підростаючому поколінні; любов і відданість своїй Вітчизні; розвивати логічне мислення, вміння працювати в групах; виховувати почуття поваги та шани до Героїв, які захищають України.

Обладнання: будинок «Патріотизм», карта України, серця бажань, портрети Героїв «Небесної сотні», картки із завданнями для команд, назви команд «Партизани» та «Гайдамаки», відеоролики: «Україна – єдина!», «Білі Лебеді», зупинки гри, музичний супровід.

Хід заняття

I. Вступна частина.
1. Слухання пісні « Розкажу про  Україну » (сл. О.Вратарьова,  муз. О.Злотника)

2. Драгниш А. в українському костюмі зачитує   вірш: 

- Благословенна Богом в  світі є земля,

Де відусюди лине мова солов'їна.

Блакитно-жовтий прапор, герб тризуб,

Це наша   рідна ненька  ...      Україна  ( разом)
3. Привітання команд
(Команди заходять і сідають під музику «Одна – єдина»)

Ведучий 1. 

                 Де зелені хмари яворів

                 Заступили неба синій став, 

                 По стежині сонце я зустрів,

                 Привітав його і запитав: 

                 Всі народи бачиш ти з висот,

                 Всі долини і гірські шпилі. 

                 Де ж найбільший на землі народ?

                 Де ж найкраще місце на землі?

                 Сонце усміхнулося здаля:            

                 Правда, все я бачу з висоти.

                 Всі народи рівні. А земля

                 Там найкраща, де родився ти!

Ведучий 2.   Вітаю всіх на інтелектуальній грі «Ігри патріотів».  Як справжні патріоти команди доведуть, що державі потрібні високоінтелектуальні громадяни. 
· В нас присутнє журі, яке буде оцінювати вашу роботу.
II. Основна частина.
Ведучий 1.  Український народ складає  одну велику родину, яка має свої традиції, культуру, надбання. Спливають роки,змінюються часи, але вічно живуть українські народні пісні, казки, приказки. Саме в них оживає вся історія українського народу. Тож розпочнемо нашу гру.
1. Привітання команд.

· Отже розпочинаємо турнір. Перше завдання представлення, воно включає в себе 

· Назву

· Девіз

· Коротке повідомлення про назву команди.
·  Тож запрошуємо капітанів. 
· Шановне журі, оцініть домашнє завдання команд.

2. «Слово – це не дивина» 

Команди отримують конверт із завданнями 

Ведучий 2.  Багата і різноманітна мова нашого народу. З вікових глибин зринає перед нами світ казок, загадок, пісень та висловів відомих людей. Зараз переконаємось, як ви володієте українською мовою. Тому  ваше завдання розшифрувати вислови за 1 хвилину

· 1 команда: Хай живе істина одна: людина починається з добра.

· 2 команда: Ти знаєш, що ти людина?

                    Ти знаєш про це чи ні?

                    Усмішка твоя – єдина,

                    Очі твої одні.
(Виступи команд)
· Слово журі, підсумок 1 і 2 туру.
           3. «Чарівний квадрат »
Ведучий 1.  Кожна країна має свої символи. Україна дуже багата і народними і державними символами. Відшукати слова, які вказують на символи нашої країни.
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4.  «У рідному краї і серце співає»

Ведучий 2.  Всі знають, що українська нація – співоча нація! Тож отримуйте мелодійне завдання. Прошу капітанів обрати о одному учаснику, який буде слухати пісню, а потім вам, на мові жестів показувати її, ваше завдання за 1 хвилину здогадатися, що це за пісня.

(1 команда: «Варенички»»)

(2 команда: «Підманула»)

· Журі, підраховує бали 3-4 конкурсів. А ми з вами з`ясуємо що таке патріотизм.
5. Перегляд відео-ролику «Україна єдина»

Ведучий 1.  У вас на партах шматочки карти України, вона не повноцінна, що нам треба зробити, щоб вона стала цілою? (об’єднатися)

(Діти прикріплюють на дошку карту України)

· От наша карта, як і ми з вами обов’язково повинна бути одним цілим, тож давайте переглянемо відео-фрагмент про нашу неньку Україну. 
(Перегляд відео-ролику)
· Що для вас Україна? Запишуть на сердечка і подаруйте Україні (прикріплюють на карту)

· Оголошення переможців гри.
6. Гра « Закінчи прислів'я»
Ведучий 1.  Пропоную Вам пограти в гру « Закінчи прислів'я»

1.Без верби і калини... нема  України.

2.За рідний край  ...  життя віддай.

3.Кожному  мила....     своя  сторона.

4.Кожному птаху своє....   гніздо миле.

5.Людина без Вітчизни -    як соловей без пісні.

6.Нащо й ліпший клад,     коли в сім’ї лад.

7.Щоб других учити,       треба самому вміти. 

8.Вірний друг       дорожчий за гроші.

9.Де не є добре,    а вдома  краще.

10. Рідна земля      і в жмені мила.

11.Моя Батьківщина -      рідна Україна.
12.У рідному краї        і  серце співає.
7. Побудова будинку «Патріотизм»

Ведучий 2.  Ви показали в конкурсах, що  не лише любите Україну, а й знаєте її минуле. Тому складемо Модель патріотизму у вигляді будинка, в якому є фундамент – те, що лежить в основі патріотизму; міцні стіни – те, з чого складається патріотизм; вікна – те, як проявляється патріотизм у світі; дах – те, що захищає патріотизм.
· Що ж ми покладемо у фундамент? ( самовиховання, родинне виховання, толерантність, самоосвіта, шкільне виховання)

· А Стіни?(культура, література, мова, любов до батьківщини, традиції, міністерство)

· А  до вікон?(Вчинки, поведінка, захист Держави, праця)

· І дах нашого будинку?( держава, громадськість)

· Ось у нас і утворився будиночок, який символізує прояв патріотизм всіх та кожного.

· Журі, підраховує бали 3-4 конкурсів.

- Журі, підраховує бали та визначає команду-переможницю. 
III. Заключна частина.

Ведучий 2.  
Розцвiтай, Україно, 
Ти квiтками калини
I рости, Україно, синiв,
Щоб вони тебе милу
Захищати зумiли 
Вiд усiх чужакiв-ворогiв.
Ведучий 1.  
А дочкам своїм, рiдна,
Ти наказ рознеси всiм,
Щоб синочкiв ростили своїх,
До науки привчали
I добру щоб повчали
Та поваги до рiдних батькiв.
Ведучий 2.  
Хай буде Україна 
Багата та сильна,
Щоб горя не знала вона,
Щоб була вона гарна,
Щоб була вона вiльна,
Україна моя чарiвна!..
